
Referat af OMKnets generalforsamling den 25. maj 2011

Deltagere: Tobias 902, Andreas 909, Kristian 410, Philippe 515, Andreas 213, Jeppe 315, Alex 922.

1. Valg af dirigent og referent

Dirigent: Philippe 515

Referent: Andreas 213

2. Godkendelse af generalforsamlingens lovlige indkaldelse

Indkaldelsen af generalforsamlingen blev enstemmigt godkendt.

3. Bestyrelsens beretninger

Ejerskabet af domænet omk.dk overgik i januar til Tobias 902 efter den tidligere ejer (Morten Ib) ikke længere 
betalte for det. I samme periode blev en ny aftale med internetudbyderen Nianet forhandlet igennem, således at  
vi nu har en 200 mbps forbindelse til en lavere pris end tidligere. 

Systemadministratorerne har implementeret en 'dæmon' der opsnapper forkert opsatte routere og lukker for 
forbindelsen, så den ikke ødelægger forbindelsen for andre beboere på netværket. Dette medførte for et par  
måneder siden til at baren mistede forbindelsen, da en router var sat forkert op dernede.

Et nyt access point er blevet indkøbt til at erstatte det nuværende i læsesalen. 

4. Godkendelse af regnskab

Philippe 515 redegjorde for regnskabet. FMS har betalt hele sin gæld til OMKnet tilbage og vi sparer ca. 
10.000 kr./kvartal med den nye Nianet-aftale. Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

5. Redegørelse for budgetforslag samt bestyrelsens planer for det kommende halvår

Philippe redegjorde for budgetforslaget og det blev enstemmigt godkendt. Af planer for det næste halvår bliver 
der arbejdet på at forbedre loginsystemet, bl.a. mhp. at kunne udvikle et bookingsystem til biografen, DISC og 
musiklokalet. Disse forbedringer (ekskl. bookingsystem) forventes færdige over sommeren. Derudover spares 
der op til udskiftning af switches på gangene og der vil blive kigget nærmere på muligheden af at opsætte 
trådløse access points på gangene.

6. Vedtagelse af ændringer i gældende vedtægter

Da vi i januar måned mistede domænet omk.dk, besluttede bestyrelsen at indføre en paragraf, der angiver  
hvem der ejer og vedligeholder hhv. domænet omk.dk og subdomænet net.omk.dk. Derudover er vedtægterne 
blevet ændret, så det ved misbrug ikke længere er muligt for et medlem at blive ekskluderet fra klubben, men i 
stedet kan blive frataget internetadgangen.

Vedtægtsændringerne blev enstemmigt vedtaget.

7. Behandling af indkomne forslag

Ingen indkomne forslag.

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Kandidater:

Formand: Tobias 902 (genopstiller)

Næstformand: Andreas 213 (genopstiller)

Kasserer: Philippe 515 (genopstiller)

1. suppleant: Alex 922

2. suppleant: (ingen)

Revisor: (ingen)

Alle kandidater blev valgt enstemmigt bortset fra Alex 922, som blev valgt ind med 6/7 stemmer. Bestyrelsen
siger dermed tak for indsatsen til de tidligere suppleanter, Hjalte (ekstern) og Sune 802, samt vores revisor, 
Kenneth 203 og velkommen til vores nye suppleant.  



9. Evt.

På et spørgmål vedrørende fildeling gør bestyrelsen alle beboere opmærksomme på at delte filer på computere,  
der er koblet til netværket vil kunne ses af alle andre brugere på netværket! 
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